

给上下游企业提供信贷支持，消费者购车可享分期免息——

金融服务推动新能源车加速跑

近年来，新能源汽车迎来行业风口，今年1至5月，我市新上牌新能源汽车近2万辆。新能源车市场持续高速增长的背后，离不开金融机构的助力。昨天，记者采访我市多家银行了解到，各机构加速布局新能源汽车金融服务领域，为车企、消费者提供高效多元的金融服务，为新能源车发展按下加速键。

融资支持，点燃车企发展引擎

新能源汽车产业体量大、产业链条长，属于资金和技术密集型产业。针对这类企业融资需求，我市金融机构创新金融产品、优化金融服务，加大金融支持力度。

南通某新能源企业主营新能源汽车高减速速器生产制造，近年来销售额逐年增长。“由于轻资产，企业融资相对较为困难。”企业相关负责人表示，南通中行的创新产品解决了企业燃眉之急。

“针对科技型小微企业发展，我们试点开展了中银购车贷业务。”中国银行南通分行相关负责人介绍，在了解该新能源企业

需求后，分、支行高效联动，第一时间赶赴现场，迅速敲定授信方案，为企业顺利投放中银购车贷1000万元。

除了提供传统信贷模式的间接融资，我市金融机构还积极探索投贷联动服务模式，为科技型企业打造安全稳定的资金链。南通某新材料有限公司专业从事锂电池正极材料生产，针对企业扩产融资需求，建设银行南通分行以信贷支持为切入点，与中信信托、相关集团共同完成10亿元增资。这也是该行今年落地的全省首单建行系统首单投贷联业务。

消费促进，激发市民购车热情

新能源汽车产业动能强劲，消费市场也愈发火热。

上月底，记者走进市区多家汽车4S店发现，咨询新能源车的消费者络绎不绝。“享受了建行的免息贷款政策，这也是我下定决心换新能源车的一大原因。”市民黄某通过建设银行购车分期产品，购买了心仪已久的车型。“今年以来，各项消费政策红

利支持下，焕发了消费者购车热情。”市区一家汽车4S店销售人员告诉记者，今年一季度新能源汽车销售额较去年同期同比增长超50%，4月的销量较1月增长近1倍。

“与传统银行汽车消费抵押贷款相比，信用卡购车分期具有手续简便、审批高效、放款及时等优势，用户可以实现当天购车、提车。”建设银行卡部购车分期产品经理小范介绍，针对满足条件的新能源购车分期月费率仅为0.25%，此外，对多个品牌有免息政策。

南通建行数据显示，今年1至4月，该行信用卡新能源车购车分期为用户提供资金支持3852万元，同比增长175%。

今年以来，我市通过推动新能源车辆购置税政策、举办新能源车展、发放政府消费券等活动，用真金白银点燃消费者购买热情。其中，仅启东就发放了200万元汽车消费助力券。

瞄准方向，撬动广阔乡村市场

多方利好因素，新能源汽车市场将释放更多消费潜能。今年以来，“新能源汽车下

乡”成为高频热词。

5月，关于引导新能源汽车下沉乡镇的信号再一次释放：国家发展改革委、国家能源局印发《加快推进充电基础设施建设，更好支持新能源汽车下乡和乡村振兴的实施意见》，明确要加大农村地区汽车消费信贷支持。

汽车消费是支撑消费的“大头”。近年来，虽然新能源汽车消费高速增长，但农村地区新能源汽车市场仍处于起步阶段。针对今年陆续出台的政策意见，我市一家银行相关负责人表示，汽车消费信贷也将给商业银行带来发展机遇，银行机构要完善汽车消费新模式、新业态，适时调整消费金融业务布局，撬动广阔乡村新能源市场。

“以乡村振兴发展为导向，加快构建普惠金融服务体系，发掘农村消费群体发展机遇。”我市多家银行相关负责人表示，聚焦新能源汽车下乡的瓶颈问题，将通过适度超前建设充电基础设施、优化新能源汽车购买使用环境，优化购车贷款产品和分期付款服务，进一步优化完善业务办理流程，不断释放农村地区消费潜力。

本报记者 张水兰

80多位“魔界大咖”齐聚如东，从产品形式、内容跨界等方面分享交流——

创新让魔术发展之路越走越宽

5月31日，国内最高层次的魔术论坛——中国魔术创新发展研讨会在如东谢幕。成立全国高校社团魔术联盟、开展魔术沙龙、举办六省市杂技魔术精品展演和魔术历史书籍展……为期4天的研讨活动精彩纷呈，来自海内外的80余位专家学者、行业翘楚站在全球视野，纵论我国魔术的优势和短板，探讨提高中国魔术在国际上的影响力和话语权的新路径，为打造人才梯队建设、持续深耕艺路创新建言献策。

“研讨会虽然结束了，但大咖们智慧的火花提供了新思路、新方法。”市杂技团演艺有限公司魔术团团长朱程说。

魔术专业进高校 人才带动产业兴

推动优秀魔术艺术作品和创作表演人才不断涌现，促进我国魔术艺术事业的繁荣发展，成立全国高校社团魔术联盟，魔术与高校手挽手培养新人、育英才，是本次研讨会的一大亮点。

“国内首届全日制学历化魔术专业即将起航，今年，北京电子科技职业学院现代魔术设计与表演面向全国招生，希望动员有志于魔术事业的学生填报这一志愿。”中国杂协副主席、中国杂协魔术艺术委员会主任、北京电子科技职业学院李宁魔术艺术学院院长李宁敞开心扉。

李宁曾在第十六届蒙特卡罗世界魔术比赛中凭借其创作的《移形换影——三变》获总冠军金魔棒奖，堪称魔术界的奥斯卡。至今，李宁仍是亚洲唯一一位获此殊荣的华人魔术师。“魔术产业方兴未艾，但对魔术创作和魔术表演人才提出了更高、更精、更专的要求。大力发展学科化、系统化、专业化的魔术高等教育迫在眉睫。”李宁介绍，“延长杂技人的艺术生命，助力高龄杂技演员进入杂技魔术剧，我们与北京联合大学开办了专升本成人教育专业，在研究生专业开设了魔术课程，希望全国杂技团、魔术团的演员利用业余时间充电进补艺术营养。”

唯有坚持原创 艺路才能常青

“魔幻之旅要走得长，走得远，没有捷径可走，唯一诀窍是除了原创还是原创。”登顶欧洲“魔界”的华人原创魔术



研讨会上，奇幻森林创始人梁明作主旨演讲。

张凯摄

张昱，通过视频阐述《中外魔术的创新理念和提升方法》。他一开始跟着大师模仿，悟出了走自己的路才有出路的道理，一路原创，一路高歌猛进，从2008年辞职做职业魔术师，第一次靠独家原创作品拿到了布达佩斯魔术节近景铜奖，之后一路拿奖拿到手软。

疫情过后，欧洲魔术市场恢复演出，街头码头魔术表演、项目排队区近景魔术互动，游客感受到各种惊喜，自然陶起了胃口。“靠有趣、靠技巧，魔术在欧洲深受大众欢迎，魔术市场非常繁荣。”意大利国家魔术队总经理、艺术总监安德里亚·帕奥尼说。

“我们最初的一间工作室变成了一座魔术城，从常规魔术表演到创意节目表演，从创意节目到专场产品，从魔术拼盘演出到有主题编排、故事的融入的各类魔术剧目……魔术演艺产品的形式随着时代的进程、科技的发展而不断迭代升级。”奇幻森林创始人、北京奇幻森林魔术文化产业集团有限公司总经理梁明是魔术产业中从0到1的拓荒牛，他分享了《魔术演艺的创新与机遇》主旨演讲。

南通市杂技团依靠创新，先后拿到20多个国内国际大奖，其中，南通市杂技团演艺有限公司副总经理丁洋斩获大奖最多。

她说：“原创是魔术艺术的生命，去年在第28届国际魔术联盟世界魔术冠军杯大赛上，我国魔术节目捧回金奖的作品只占1%，我们这一代人要挑起迎头赶上的重担，耐得住寂寞，埋头耕耘原

创，盯住观众的胃口，创作叫好又叫座的作品。”

节目转型剧目 收获商演市场

“中国是世界上最大的魔术市场，蛋糕巨大，开疆拓土，需要用耳目一新的产品占领。”从原创音乐人跨界转行的广东省杂协副主席、深圳竭力世界魔术用品有限公司总经理钟志刚说。

创作与观众情感共鸣、让观众拥有独一无二的获得感的魔术剧目，是赢得观众的秘诀。钟志刚认为，开拓我国魔术产业市场不仅缺少领头羊，从业者专业技能也亟待全面提升。疫情重创他的魔术营销，但他愈战愈勇，从奇思妙想策划到打磨建成，历时一年，打造出米洛克奇幻小镇，率先试水“沉浸式剧场+剧本杀”，疫情乙类乙管后，常常包场爆满。

他说，魔术是一项快乐的产业，只有产品让观众情不自禁地笑翻、情不由己地流泪，他们才纷至沓来掏腰包。“今后对魔术师的要求更高了，不单要学会变戏法，还要会讲扣人心弦的故事；不仅要表演引人入胜，还要把人物刻画得入木三分。”

分享会后，全国各地的魔术团负责人表示，要立足市场需求，在剧目编排、道具创新、市场营销等方面全面发力，引入智能科技魔术，把一个个叹为观止的魔术剧目呈现给广大观众。

本报记者 杨新明
本报讯 张凯 李迪

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年7月8日10时至2023年7月9日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)对南通市海门区人民法院对南通市海门区人民法院对位于南通市海门区碧江街道清水木华园20幢202室进行公开司法拍卖。

起拍价为3007221.55元，保证金为10万元，增价幅度为5000元。拍卖程序(两轮)：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年6月1日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年7月3日10时至2023年7月4日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)对位于南通市开发区朝阳花苑30幢1002室及车库C142室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价98万元，保证金19.6万元，增价幅度9800元及其倍数。

拍卖程序(两轮)：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2023年6月2日

讣告

中国共产党党员，原南通市商业局享受县(处)级政治、生活待遇离休干部吕忠慧同志，因病医治无效，于2023年6月1日6时35分逝世，享年93岁。

兹定于2023年6月3日10时，在南通市天福园安泽厅举行遗体送别仪式。

特此讣告。

南通市人民政府国有资产监督管理委员会
2023年6月1日

联系电话：18362152832

守住钱袋子 护好幸福家

我市开展防非宣传教育

本报讯 (记者 张水兰)昨日，记者从市处非办了解到，我市开展“守住钱袋子·护好幸福家”防非集中宣传教育，本月前后计划组织活动100多场，帮助广大市民提高金融素养，增强对非法集资活动识别抵制能力。

非法集资严重损害金融生态环境和人民群众财产安全，一直是社会关注焦点。数据显示，2018年以来我市非法集资新立案件数、集资金额数和集资参与人数三项核心指标连续大幅下降，根本上扭转了非法集资风险高发势头。

由于非法集资问题比较顽固，且具有周期性的特点，往往过几年就借经济新热点、包装一些新名词死灰复燃。当前，传统形式的非法集资得到有效遏制，但新形势下的非法集资反弹压力较大，相对来说风险更隐蔽、欺骗性更强，更加难以发现处置。

市处非办(市地方金融监管局)牵头建立了常态化的宣传教育工作机制，着力拓展各类宣传渠道，推动宣传教育广覆盖，组织各地各部门和各金融机构将开展丰富多样的宣传活动，强化风险提示，揭示涉非骗局，推进案例警示，普及金融知识，引导人民群众提升防范非法集资的意识和能力。

市处非办建议市民朋友就近就便积极参加防非宣传活动，多了解防非知识，做到不组织、不协助、不参与非法集资，发现非法集资积极向各级处非办或公安机关举报。

进企业参观车间 听工匠分享经验 职校就业指导活动举行

本报讯 (记者 何家玉)5月31日，市人社局人才服务中心携手我市各职业院校，在南通中远海运川崎开展就业指导“咖·扉”说职业院校专场活动，活动聚集职业院校学生求职热点、难点问题，为促进技能人才成长成才蓄势赋能。

“你认为现实社会对职业教育、技能人才偏见大吗？”“你眼中的工匠精神是怎样的？”“你未来的职业技能发展方向是怎样？”……在南通中远海运川崎培训室，来自江苏工程、南通职业大等院校的学生代表，就关心的话题谈自己的想法、困惑，就业指导大咖们分享人生体验，答疑解惑。

而为解答诸如“产业一线工作环境如何，就业前景怎么样”等学生关心的问题，活动主办方带领他们实地参观了中远海运川崎生产一线。“船厂没有我想象中那么乱，有很多智能化的设备。”南通工贸技师学院数控编程专业学生施天豪在参观车间后说。

江苏工匠、中集安瑞环科技股份有限公司工艺部主任卫健委说，在智能技术、大数据的加持下，原本的劳动密集型岗位，正快速转变为智慧工厂所需要的技能密集型、知识密集型岗位，掌握了这些技能的职校生，有着广阔的发展前景，“我们公司正在建设一个‘黑灯工厂’，就需要一些编程技术的操作员工，职业院校的小孩有知识、有技术，如果能在企业中沉下来，一定能够发挥自己的价值。”

二级建造师本周末开考 今年共设6个考点

本报讯 (记者 何家玉)二级建造师执业资格考试将在6月3日—4日进行。市人社局人事考试中心提醒考生，提前登录报名网站下载打印准考证，并携带身份证原件及纸质准考证，到指定考点参加考试。

今年二级建造师考试建筑、公路、矿业三个专业在3日考试，机电、市政、水利三个专业在4日考试。按照规定，报考人员选定专业后，3个科目将在一天内考完，请根据自准考证上规定的时间到达考点参加考试。从去年开始，每个科目的考试时间都缩短了半个小时，考生要注意把握好考试时间。

二级建造师考试规模大，考生较多，南通考区今年共有6个考点，分别为南通工贸技师学院、南通职业大学、南通开放大学中远校区、外环校区及北城小学的南校区、北校区。部分考点路线较远，考点名称相近容易走错，考生务必仔细核对自己的考点，提前熟悉考试地点及乘车路线。考试当天，建议考生至少提前60分钟到达考点。由于不提供停车保障，请尽量选择合适的交通方式和出门路线，以免因异常情况耽误时间，影响正常参考。

考试过程中，考生应全程佩戴一次性医用口罩，加强个人防护。



1日，地铁一号线车厢，老兵们唱起经典歌曲。当天，崇川区新城桥街道文峰社区举办关爱老兵活动，老兵、军嫂和志愿者共40多人参观了南通大剧院和南通西站。

戴卫民 吉莉摄

遗失公告

▲王卫兵遗失海洋渔业普通船员证书，证号编号：320621696201286614，发证日期：2018年7月9日，声明作废。

▲父亲：闫能杰，母亲：王影，女儿：闫佳佳遗失出生医学证明，证号K320844180，声明作废。

▲冯奕涵遗失出生医学证明，证号：J321243664，声明作废。

▲姜芝锋遗失警官证，警号：060829，声明作废。

公告业务办理地址：南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年7月8日10时至2023年7月9日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)对南通市海门区人民法院对南通市海门区人民法院对位于南通市海门区碧江街道清水木华园20幢202室进行公开司法拍卖。

起拍价为3007221.55元，保证金为10万元，增价幅度为5000元。拍卖程序(两轮)：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年6月1日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年7月7日10时至2023年7月8日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)对位于南通市开发区朝阳花苑30幢1002室及车库C142室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价98万元，保证金19.6万元，增价幅度9800元及其倍数。

拍卖程序(两轮)：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的